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КККК ОООО НННН ТТТТ РРРР ОООО ЛЛЛЛ ЬЬЬЬ НННН ІІІІ РРРР ОООО ББББ ОООО ТТТТ ИИИИ

Наталія ПАРХОМЕНКО,
заступник директора з навчально�виховної роботи 

спеціалізованої школи № 194 "Перспектива"м. Києва, 
вчитель�методист

ООрріієєннттооввнніі  ппііддссууммккооввіі  ккооннттррооллььнніі  ррооббооттии  зз  ммааттееммааттииккии
ддлляя  33––44  ккллаассіівв  ((ІІ  ссееммеессттрр))

3 клас

І варіант

1. Порівняй.

397  379

209   290

372 – 30  72

421 – 20  221

2. Познач порядок виконання дій та обчисли вираз.

63 : (13 – 6) + 32 : 8 =

3. Знайди значення виразу 6 · а + 300, якщо а = 7.

4. Розв'яжи задачу. 

До шкільної їдальні завезли 32 кг печива, вафель – у 4 рази

менше, ніж печива, а цукерок – на 27 кг більше, ніж вафель.

Скільки кілограмів цукерок завезли до шкільної їдальні?

5. Накресли відрізок довжиною 1 дм 1 см. Познач на

ньому точку А, яка ділить цей відрізок на два менші

відрізки, довжина одного з яких 5 см. 

6. * З цифр 3 і 5 склади та запиши всі можливі

трицифрові числа.

ІІ варіант

1. Порівняй.

675  657

450  405

732 – 30  702

548 + 20  748

2. Познач порядок виконання дій та обчисли вираз.

36 : 9 + 6 · (12 – 4) =

3. Знайди значення виразу 500 + 4 · b, якщо b = 8.

4. Розв'яжи задачу. 

У Марійчиній бібліотечці було 11 книжок про природу,

книжок про життя дітей – на 4 менше, а книжок з

казками – у 3 рази більше, ніж про життя дітей. Скільки

книжок з казками було у Марійчиній бібліотечці?

5. Накресли відрізок довжиною 1 дм 2 см. Познач на

ньому точку А, яка ділить цей відрізок на два менші

відрізки, довжина одного з яких 7 см.

6. * З цифр 4 і 7 склади та запиши всі можливі

трицифрові числа.

4 клас

І варіант
1. Розташуй числа у порядку зростання. Підкресли,

скільки всього сотень у найбільшому числі.

6832, 7504, 783, 7142, 6341, 63141.

2. Обчисли вирази письмово і виконай перевірку.

60573 + 31258         462325 – 18986 

3. Встанови порядок виконання дій і знайди значення

виразу.

327 · 7 + (4383 – 599) : 8

4. Порівняй числа.

34 кг 560 г   45 ц

26 км 35 м  2635 м

5. Розв'яжи задачу. 

Ластівка за 4 год польоту подолала 276 км. Третину
цього шляху чиж пролетів за 2 год. На скільки швидкість
ластівки більша за швидкість чижа?

6. Накресли відрізок рівний третій стороні трикут/

ника, у якого дві сторони мають довжини 7 см 6 мм і

4 см 8 мм, а периметр 17 см 9 мм.

7. *Склади усі можливі чотирицифрові числа із цифр 4, 6, 0. 

ІІ варіант
1. Розташуй числа у порядку спадання. Підкресли,

скільки всього десятків у найменшому числі.

9153, 758, 7508, 9142, 36410, 36141.

2. Обчисли вирази письмово і виконай перевірку.

82076 + 38977            763452 – 279859

3. Встанови порядок виконання дій і знайди значення

виразу.

738 · 8 – (3549 + 399) : 7

4. Порівняй числа.

67 ц  63 кг 340 г

4578 м  45 км 78 м

5. Розв'яжи задачу. 

Відстань 324 км вовк подолав за 6 год. Лось чверть цього
шляху пробіг за 3 год. На скільки швидкість лося менша за
швидкість вовка?

6. Накресли відрізок рівний третій стороні трикут/

ника, у якого дві сторони мають довжини 9 см 5 мм і

5 см 7 мм, а периметр 21 см 4 мм.

7. * Склади усі можливі чотирицифрові числа із цифр

7, 0, 3.
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